



Hand Wax W0.01

Etanșezare (protecție) cu ceară Carnauba

Etanșezare (protecție) premium pentru o suprafață cu efect hidrofob și cu luciu extraordinar. Ceara de mână W0.01 conține ceară Carnauba premium, care etanșează și protejează pe termen lung suprafețele tratate. Componentele de etanșare creează o suprafață netedă cu hidrofobicitate foarte bună. De aceea vopseaua este simțitor mai lucioasă și mai strălucitoare. Hand Wax W0.01 trebuie aplicată doar în strat subțire și este de aceea foarte productivă.

Domenii de utilizare:

Suprafețele vopsite și componentele exterioare din plastic ale autoturismelor, vehiculelor comerciale, motocicletelor, etc.

Indicații de utilizare:

Înainte de procesul de lustruire (polishare) și de aplicare a protecției, pre-spălați bine suprafața cu un produs alcalin (de exemplu Green Star, fără șampoane cu protecție). În caz de murdărie problematică (rășină de copac, gudron, praf de plăcuțe de frână) tratați cu argilă de decontaminare, Tea, Op sau altele similare.

Pregătirea suprafețelor cu defecte puternice până la medii: În funcție de starea suprafeței vopsite, prelucrați mecanic cu Heavy Cut (H9.01) sau cu Fine Cut (F6.01) (consultați fișele de produs pentru cele două). Înlăturați complet reziduurile cu un prosop microfibră profesional (999241). Suprafețe ușor afectate (holograme) se prelucrează cu o mașină de lustruit cu rotație forțată (de. ex. Makita PO5000C0 cu Micro Cut M3.02 și un burete Micro Cut Foam, mov (vezi fișa de produs pentru M3.02).

Toate suprafețele se șterg cu presiune redusă cu un prosop profesional din microfibră înmuiat în degresant pe baza de alcool Sil. Chiar înainte de uscare trebuie șters cu un alt prosop din microfibră curat, aflat în cea de-a doua mână. Acesta este singurul mod de a îndepărta complet tensidele, agenții de uscare, uleiurile conținute în pastele de polish, etc, evitând astfel eventuale probleme de adeziune ale stratului ulterior de ceară.

Atenție: pentru vopselele sensibile uni sau 2K, pentru a evita eventuale efecte de mătuire, diluați Sil 1:4 cu apă.

Eventuale resturi, dăre, se șterg fără presiune cu un prosop profesional curat din microfibră. Înlăturați complet reziduurile cu un prosop microfibră profesional (999241). Vopseaua ar trebui acum să aibe o suprafață fără zgârieturi sau holograme în lumina directă a soarelui sau la lumina unei lămpi cu vapori de sodiu. Acum suprafața este perfect pregătită pentru aplicarea cerii.

Pentru aplicare, înmuați ușor în cutia de ceară aplicatorul din burete furnizat odată cu ceara și aplicați uniform pe suprafață. Lăsați ceara să se evapore și ștergeți cu un prosop din microfibră. Este recomandat să lucrați în secțiuni: tratați capota complet și abia apoi începeți un alt element.

Spălarea autovehiculului: Pentru a păstra stratul de ceară pe termen lung, se recomandă spălarea manuală pentru a nu o îndepărta de pe suprafață. De asemenea se recomandă spălarea cu multă apă, cu accesorii de spălare moi (burete) iar pentru uscare numai prosoape moi. Ustensilele de spălare dure și agresive îndepărtează mai repede stratul de ceară și

zgârie suprafața. Dacă se dorește spălarea la sisteme automate de spălare, se recomandă exclusiv acelea care funcționează cu elemente (perii) textile.

Ambalare:

Cod produs.	Recipient
426175	175 ml. (setul conine ceara, aplicatorul și un prosop din microfibră)

Avertismente:

Protejați împotriva înghețului și căldurii excesive. Nu utilizați pe suprafețe încinse. Înainte de utilizare verificați potrivirea și compatibilitatea.

Notă:

Folosiți aceste informații despre produs doar ca o recomandare, fără nicio obligație. O răspundere a noastră nu poate fi derivată. Verificați dacă produsul este potrivit pentru nevoia dumneavoastră. Este plăcerea noastră să vă asistăm.